
Erratum

Décision 7949, 27 novembre 2003

Loi sur la mise en marché des produits agricoles,
alimentaires et de la pêche
(L.R.Q., c. M-35.1)

Producteurs de chèvres**— Regroupement en catégories****— Modifications**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 10 décembre
2003, 135^e année, n° 50, page 5233.

À l'intitulé de l'avis d'approbation du Règlement
modifiant le Règlement sur le regroupement en catégories
des producteurs de chèvres, il faut lire «*Décision 7949*»
au lieu de «*Décision 7549*».

41734